

Consultas Realizadas

Licitación 469250 - ADQUISICIÓN DE SERVICIO DE INTERNET POR FIBRA OPTICA PARA LA FIUNA - SEDE CITEC, LUQUE -CONTRATO PLURIANUAL

Consulta 1 - Ratios Financieros

Consulta Fecha de Consulta 28-04-2025

Contribuyentes de IRE GENERAL: Deberán cumplir con el siguiente parámetro:

Donde dice: Endeudamiento: pasivo total / activo total. No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los tres (3) ejercicios fiscales requeridos. (2022, 2023)

Solicitamos:

Son criterios que no pueden ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de Endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también las inversiones para desarrollar de nuestro sector. Estos puntos puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos la consideración de disminuir el "Nivel de Endeudamiento mayor o igual a 0,93". Si bien entendemos que los números de ratios financieros, son estándares establecidos por la DNCP, y en varias consultas realizadas a la DNCP nos mencionan que son solo niveles "sugeridos" por la misma y por ende cambiarlos queda a cargo de la convocante.

A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

En atención a la consulta Nro. 1, la Convocante a decidido emitir la Adenda № 1.

Consulta 2 - FFTT Servicios

Consulta Fecha de Consulta 02-05-2025

en el PBC mencionan: "Acceso a Internet permanente 24 horas al días los 7 dias a la semana los 365 días del año. Servicio con Fibra Optica dedicado y exclusivo" y luego "150 Mbps simetrico Full Dúplex por Proveedor. El proveedor deberá garantizar la estabilidad constante del ancho de banda y deberá proveer una ampliación de 100% sin costo adicional en casos de alta demanda o por eventos especificos que así lo requieran"

En este sentido, consultamos si los requerimientos de "Dedicado", "Garantizado" y "estabilidad constante de ancho de banda" implican que los servicios son CRITICOS, y en consideración a eso, consultamos que aclaren "¿serán necesarios contemplar servicios de DDoS?" recomendamos que sí lo fueran atendiendo la criticidad de los sistemas.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

En atención a la consulta Nro. 2, la Convocante a decidido emitir la Adenda Nº 1.

13/09/25 01:08



Consulta 3 - EETT Servicios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En el PBC menciona que "Debe incluir el servicio de DDoS." ¿Cuál es el alcance esperado del servicio de DDoS?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-05-2025

Detecta y prevén actividades maliciosas, analiza, filtra y bloquea el tráfico web y mitiga las interrupciones en la red.

13/09/25 01:08